

Работа втемную: иркутский сельхоз вуз оставили без электричества

ИрГАУ скоро может полностью прекратить свою деятельность.

21 апреля от электричества отключили главный корпус Иркутского государственного аграрного университета им. Ежовского, который находится в поселке Молодежный. Как сообщает «ИркСиб» со ссылкой на источник в вузе, «по официальной версии света нет из-за аварии на сетях, но все понимают, что неофициальная версия отличается от основной – свет «отрезали» из-за долгов».

Тем временем занятия также не проводятся в корпусах ИрГАУ на улицах Тимирязева и Байкальской, где учатся студенты факультета биотехнологии и ветеринарной медицины, а также институтов управления природными ресурсами и экономики управления и прикладной информатики. Студентов и преподавателей не пускают в здания. Студентам института экономики выделили аудитории в главном корпусе, а остальные учащиеся находятся на вынужденных каникулах до 25 апреля.

По сведениям анонимного источника «ИркСиб», на инженерном факультете, который находится в главном корпусе, света нет с 19 апреля. Представители «Иркутскэнергосбыта» опломбировали счетчик и пояснили, что если его вскрыют, виновные заплатят штраф в размере 200 тысяч рублей.

Без теплоэнергии также остался корпус колледжа автомобильного транспорта и агротехнологий на улице Храмцовская, 2 «а» в Иркутске. Несмотря на это обстоятельство, студенты и преподаватели продолжают ходить на занятия.



Между тем сотрудники вуза сообщают, что не получают заработную плату вот уже четыре месяца, а на майские праздники их вынуждают брать неоплачиваемые отпуска. По информации «Альтаира», работникам ИрГАУ последний раз выплачивали зарплату 1 марта – тогда же вуз рассчитался с долгами за ноябрь и декабрь 2015 года.

В том случае, если ситуация не изменится, вуз могут лишиться аккредитации – а это может повлечь за собой повторение скандала с иркутским лингвистическим вузом.

Напомним, 11 апреля «Иркутскэнергосбыт» отключил иркутскому аграрному университету электро- и теплоснабжение в нескольких зданиях вуза. Энергетики сообщают, что были вынуждены сделать это из-за большой задолженности вуза – на тот момент сообщалось о сумме в размере более 12 миллионов рублей.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)